Sujet de STG Antilles-Guyane juin 2010

Exercice
Au 1er janvier 2009, la puissance totale des éoliennes installées dans l’Europe des 27 pays membres s’élevait à 64 935 MW (mégawatts).

Au 1er janvier 2009, la France totalise 3 404 MW de puissance des éoliennes installées sur son territoire.

En Europe

La feuille de calculs suivante donne la puissance totale en mégawatts des éoliennes européennes au 1er janvier de chaque année depuis 2001.

      2.   En annexe, on a représenté dans un repère le nuage de points de la série statistique (xi ; yi).

            Déterminer, à l’aide de la calculatrice, une équation de la droite d’ajustement affine de y en x, par la  

            méthode des moindres carrés, sous la forme y = ax + b. Arrondir a et b à 0.1 près.

      3.   Pour la suite, on retient  comme droite d’ajustement la droite (() d’équation y = x + 3900.

Tracer la droite (() dans le repère précédent.

      4.   Donner une estimation de la puissance du parc éolien européen en 2012. Indiquer la méthode utilisée.

ANNEXE

A rendre avec la copie
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